

Гастроли Ижевского русского театра в Татарии

Ижевский русский драматический театр закончил свои гастроли в Базани. За 23 дня театр показал 41 спектакль, которые просмотрели около 30 тысяч зрителей.

Кроме спектаклей, шедших на сцене Большого драматического театра им. В. И. Качалова, театр дал 10 спектаклей в рабочих клубах города.

Наибольшим успехом пользовались спектакли «Олего Дундич», «На золотом дне» и «Улица Трех соловьев, д. 17». В последний день гастролей театр показал свою новую работу — спектакль «Деревья умирают стоя» (комедия испанского драматурга Аляхандро Касона). Спектакль получил у зрителей положительную оценку.

Указом Президиума Верховного Совета Татарской АССР коллектив Ижевского русского драматического театра награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета ТАССР. Одиннадцать работников театра награждены грамотами Министерства культуры республики, среди них артисты Е. Смирнова, В. Романова, П. Бонопчук, А. Пастунов, А. Симонов, художник Б. Марин, машинист сцены П. Карпов и др.

С 14 июня начались гастроли театра в Зеленодольске.

В начале июля театр выедет на гастроли в г. Киров.

ИЖЕВСКАЯ ПРАВДА

Ижевск

22

ИЮН 1957